
دكتر سيد حميد هاشمي                                       )بخش قابليت بهره برداري( 1تمرين سازه هاي بتن آرمه   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

   

40cm 

3.5m

10m  10m 

6Φ25 

2Φ25 

70cm 

35cm 

6cm 

6cm 
௖݂ ൌ 300 ݇݃ ܿ݉ଶൗ  

௬݂ ൌ 4000 ݇݃ ܿ݉ଶൗ  

ௗܹ ൌ 2 ݊݋ݐ ݉ൗ  

௟ܹ ൌ 1.5 ݊݋ݐ ݉ൗ  

5Φ26 

40cm 

6cm 
௖݂ ൌ 300 ݇݃ ܿ݉ଶൗ  

௬݂ ൌ 4000 ݇݃ ܿ݉ଶൗ  

ௗܹ ൌ 1.5 ݊݋ݐ ݉ൗ  

௟ܹ ൌ 1.5 ݊݋ݐ ݉ൗ  

  .تير روبرو با مشخصات زير موجود است . 1

مطلوبست كنترل تغيير مكان هردو دهانه تير در 
  :صورتيكه 

سمت راست به پارتيشن آسيب پذير  دهانه -
mوزن پارتيشن _متصل باشد 

ton5.0(  
 .دهانه سمت چپ به پارتيشن متصل نباشد -
تغيير مكان هر دو دهانه را به روش محاسبه  -

 .تغير مكان كنترل كنيد 
براي كنترل تغيير مكان هر دهانه بار زنده را  -

 به گونه اي قرار دهيد كه حداكثر تغيير
 .مكان ايجاد شود

تغيير مكان تير كنسول روبرو را ذر صورتيكه به . 2
اجزا غير سازه اي كمتر آسيب پذير متصل باشد 

  )محاسبه تغيير مكان (كنترل كنيد 

را از نظر ترك خوردگي كنترل كنيد  2و 1مقاطع مسائل . 3
.


